

西藏商报



扫码关注西藏商报,快搜西藏

王君正主持召开自治区党委专题会议,研究新兴产业发展重点工作 坚持“三个赋予一个有利于” 立足西藏优势 加快培育新兴产业 促进高原经济高质量发展

严金海陈永奇出席

A02 重点



“高原精灵”黑颈鹤 飞抵林周越冬

随着节气转换、气候变冷,拉萨市林周县境内迎来了大批飞抵越冬的黑颈鹤,它们将在这里一直待到来年的三四月份。

每年11月前后“冲冲”都会从青藏高原北部南飞到雅鲁藏布江中游河谷一带越冬。目前,每年到林周县境内越冬的黑颈鹤已达2000只左右,主要集中在卡孜乡、春堆乡以及强嘎乡,区域内的虎头山水库和卡孜水库以及大片湿地成了黑颈鹤的“冬季乐园”。

A03 要闻

党的二十大精神宣传标语
加快建设教育强国、科技强国、人才强国。

西藏商报 | 快搜西藏
从这里,看见西藏

全新改版 上线

快视频 | 搜热点 | 西引力 | 藏地行



下载快搜西藏APP
更多精彩等你发现

热门直播
精彩瞬间身临其境

本地资讯
随时掌握身边大事

智能推荐
轻松跟进社会热点

深度报道
23年专业新闻视角

民“声”在线
有料必爆有槽必吐

极简UI
给您全新阅读体验

